

ЧЕМПИОНАТЫ, ЧЕМПИОНАТЫ, ЧЕМПИОНАТЫ

Таблицы розыгрышей по итогам первого круга

ЧЕЛЯБИНСКАЯ ОБЛАСТЬ

Первая группа

	И	В	Н	П	Мячи	О
1. «Металлург» Аша	13	9	3	1	27—5	21
2. «Молот» Чебаркуль	13	7	6	0	21—9	20
3. «Магнит» Магнитогорск	12	7	4	1	25—7	18
4. «Металлург» Златоуст	11	6	5	0	19—7	17
5. «Магнезит» Сатка	13	5	4	4	17—16	14
6. «Торпедо» Миасс	12	6	2	4	23—22	12
7. «Полюс» Златоуст	13	5	2	6	18—17	12
8. «Металлург» Магнитогорск	11	5	0	6	15—22	10
9. «Старт» Красногорск	12	5	0	7	15—21	10
10. «Металлург» Челябинск	13	4	2	7	24—23	10
11. АМЗ Челябинск	12	4	1	7	21—29	9
12. ЖБИ-1 Челябинск	13	3	3	7	17—23	9
13. «Алмаз» Челябинск	13	2	3	8	8—30	7
14. СК «Гранит» Челябинск-65	13	1	1	11	11—30	3

Примечания: 1. По Положению при равенстве очков преимущество получает та команда, которая имеет лучшие результаты в личных встречах («Магнезит» — «Торпедо» 3:0; «Металлург» Мг — «Старт» 1:0; «Металлург» Мг — «Металлург» Чл — 3:1 и «Старт» — «Металлург» Чл — 2:1; АМЗ — ЖБИ-1 — 3:2). 2. Четыре матча («Металлург» Мг — «Магнезит», «Старт» — «Металлург» Зл, «Металлург» Мг — «Торпедо» и «Металлург» Зл — АМЗ) перенесены на август. 3. Второй круг начался с 25 июля.

Статистика первого круга:

Средняя результативность - 3,0 мяча за игру.

Лучшие бомбардиры:

С.Емельянов («Металлург» Аша) - 8 мячей,

И.Выскуба («Металлург» Чл) - 7 мячей,

С.Бычков («Магнит»), А.Варлаков (АМЗ), А.Князев («Металлург» Мг), В.Райков («Металлург» Чл), А.Скозырев («Молот») и С.Шляпкин («Торпедо») — по 6 мячей,

С.Краснов («Магнезит») — 5 мячей.

Во второй группе идет борьба за выход в финальную четверку, которая и разыграет две путевки в первую группу. В первой подгруппе после первого круга лидируют челябинские команды «Сигнал» и «Энергетик», набравшие по 12 очков, а также отстающая от них на одно очко варненская «Нива». Более острая борьба за первые два места во второй подгруппе. Здесь сразу пять команд из десяти претендуют на продолжение борьбы: челябинский «Строитель» — 16 очков, копейский «Кировец» и златоустовский «Таганай» — по 13 очков, миасская «Надежда» и кыштымский «Машиностроитель» — по 11 очков. (Игра «Кировец» — «Надежда» состоится в августе).

БАШКОРТОСТАН

Первая группа

	И	В	Н	П	Мячи	О
1. «Химик» Мелеуз	13	11	2	0	34—6	24
2. «Машиностроитель» Салават	13	10	2	1	34—8	22
3. «Нефтехимик» Салават	13	9	3	1	22—11	21
4. «Каучук» Стерлитамак	13	7	3	3	39—20	17
5. «Спартак» Туймазы	13	7	3	3	22—12	17
6. «Химик» Уфа	13	5	4	4	23—29	14
7. «Вихрь» Ишимбай	13	5	2	6	28—23	12
8. «Рассвет» Кумертау	13	5	1	7	16—27	11
9. «Сода» Стерлитамак	13	4	2	7	19—21	10
10. «Батыр» Уфа	13	5	0	8	17—28	10
11. «Техник» Октябрьский	13	3	1	9	13—26	7
12. «Гастелло» Уфа	12	3	1	8	18—32	7
13. «Лада» Уфа	13	2	2	9	10—33	6
14. «Автомобилист» Агидель	12	0	2	10	5—24	2

Примечания: 1. По Положению при равенстве очков преимущество получает та команда, у которой лучше разность забитых и пропущенных мячей во всех встречах. 2. Матч «Гастелло» — «Автомобилист» состоится позднее. 3. Второй круг начался 17 июля.

Статистика первого круга:

Средняя результативность - 3,29 гола за матч.

Лучшие бомбардиры:

Б.Пономарев («Машиностроитель») - 13 мячей,

Р.Хакимов («Вихрь») - 10 мячей,

С.Афанасьев («Каучук») - 9 мячей,

И.Чумейко («Химик» Мл) - 9 мячей,

В.Школьников («Каучук») - 8 мячей,

А.Фрадкин («Химик» Уфа) - 8 мячей,

С.Тимофеев («Каучук») - 7 мячей.

Непробиваемые вратари: И.Халфин («Химик» Мл) и С.Филев («Машиностроитель») не пропустили ни одного мяча соответственно в 7 и 5 играх подряд.

Александр Лапин — Уфа

ПАМЯТИ ТОВАРИЩА

25 июля ему исполнилось бы двадцать лет...

В автомобильной катастрофе в ночь с 18 на 19 июля трагически погиб молодой хоккеист челябинского «Трактора» Артем Копоть.

Совсем недавно мы поздравляли Артема с завоеванием золотой медали чемпионов мира среди юниоров в составе хоккейной сборной СНГ.

Летом он присутствовал в Монреале на церемонии «драфта» в Национальной хоккейной лиге. Молодого челябинца пригласили в команду чемпионов НХЛ - «Питтсбург Пингвинз».

С детских лет Артем был верен челябинскому



хоккею, родному клубу «Трактор». Он остался ему верен до конца своей жизни.

Выражаем искреннее соболезнование семье, близким, друзьям.

Руководство, хоккеисты челябинского «Трактора»

В ПОЛЕТЕ «КОЖАНЫЙ МЯЧ»

Челябинская
область



Завершились областные финалы на приз «Кожаный мяч». В Верхнем Уфалее соревновались ребята старшего возраста (1975-76 годов рождения). Победила команда центра эстетического воспитания Калининского района города Челябинска (тренер Федор Кудинов). Лучшими игроками турнира были признаны: вратарь Павел Андриющенко (Магнитогорск), защитник Максим Брюгеман (Миасс), нападающий Сергей Дадонов (Челябинск) и бомбардир Евгений Саламатов (В.Уфалей).

Ребята средней группы (1977-78 годов рождения) играли в Катав-Ивановске. Здесь победил «Орион» из Верхнего Уфалая (тренер Борис Волчков). Определены лучшие игроки по амплуа: вратарь Сергей Курлыкин (Аргаяш), защитник Андрей Лапотушкин (В.Уфалей), полузащитник Артем Кульмухаметов (Магнитогорск) и нападающий Эдик Камалов (Аргаяш).

Юные футболисты (1979-80 годов рождения) выступали в Симе. С большим преимуществом выиграли ребята из миасского «Спутника» (тренер Анатолий Криницын). Лучшими игроками стали: вратарь Леша Власов (Челябинск),

защитник Сережа Папенов (Аша), полузащитник Денис Хитрин (Миасс) и нападающий Леша Дурникин (Сим).

Очередной этап первенства России и СНГ ребята проведут соответственно в Саранске, Омске и Междуреченске (Кемеровской области).

Федор Кудинов
— Челябинск

БАШКОРТОСТАН

В республиканском финале «Кожаного мяча» в младшей возрастной группе (1979-80 годов рождения) в Кумертау выиграла нефтекамская «Саманта». В средней группе (1977-78 годов рождения) в Ишимбае победитель по правдыности главного судьи Г.Алфедорова из Салавата не был выявлен (?). Турнир старшей группы (1975-76 годов рождения) в Салавате сорвался из-за неприбытия на него большинства участников.

Николай Пасконов
— Уфа